KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 UTOI'AM I1 YETBEPTH

Ieab: npoBepuTh HABBIKM M YMEHMSl PEIIATh 33Ja4d HA BBIYKMCIIEHHWE NEPUMETpa U
IUIOAAN  TEOMETPHYECKHX  (UIYp, CHIOXKHBIE YPAaBHEHMS, 3HAHME HyMEPalUH
MHOT'O3HAQYHBIX YUCEJ; YMEHUS PELIaTh CI0XKHbBIC YPABHEHUSI U BBITIOJHATH IIPOBEPKY.

Bapuaunt I

J3agaunue 1.
a) Pemm 3amaqy apudmeTndecku AByMsl criocooamu.
7
B krure 128 crpanm. FOpa npounTan 8 Bcex crpanui]. CKOIBKO CTPAHHII €My OCTaI0Ch
POYUTATH?
0) I[ToguepkHU c10c00, KOTOPHIN TeOE OOIBIIIE HPABUTCS.

B) M3MeHu Bompoc 3a1auu Tak, 4TOObI €€ pelIeHUe CTalio KOpoye.

B3agaunue 2.

a) 3amuIIm 4uciio, y KOTOpOro:

375 enuHULl BTOPOTO KJIacca U 79 eAuHUL] IEPBOTO KJIacca;

500 equHUL BTOPOTO KIi1acca 1 Ha 103 eMHUIBI MEHBIIIE IEPBOTO KIIACCA;
81 enuHUIIa BTOPOTO Kjlacca U B 3 pa3a MEHbIIIE €IMHUI] IEPBOTO Kjlacca.

0) 3amuiy HECKOJbKO JIPYTHX YHMCEN, KOTOPble MOXKHO COCTaBUTh U3 KJIACCOB JAHHBIX
YHCel.
3aganue 3.
a) YKaXu NOpSAI0K BbINOJHEHUS JEUCTBUN U HAlJIM 3HAYEHUE BbIPAKECHUS
128 - 19 - 675 + 34125 : 5.
0) He m3MeHss dncel U 3HAKOB JICHCTBUM, M3MEHHU BBIPAXKEHHE TaK, YTOOBI €ro 3HAYCHHUE
U3MEHUJIOCH.
3aganue 4.
Pemu ypaBHeHus u clienai mpoBEPKY.
Ty+9-5y=13
(k+2958):87=134
3agaHnue 5.

a) HauepTu nmpsAMOyTOJIBHUK, IEPUMETP KOTOPOTO PaBEH MEPUMETPY TPEYTOJIbHHKA CO
cropoHamu 1 1M, 4 cm, 8 cMm.

0) Ilocrapaiics HaliTH HE OJTHO PEIICHHUE.

B) Haiinu miomans og4HOro HalIEHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.
3aganue 6%

CymmMma 1up 1BY3HAYHOTO YHCIIAa paBHA HAMMEHbBIIEMY JIBYy3HauHOMY uuciy. [ludpsr B
paspsize JAeCATKOB 0003HAYAIOT YHCIIO, B YETHIPE pasza Oosbie, 4emM muQpbl B paspsiae
enunuil. Kakoe 310 ABy3HauHOE YUCIIO?



Bapuanrt II

Jananue l.
a) Pemu 3amauy apudMeTHdecku IByMs CriocoOamu.

3

B mxoneHOM xope 150 uenmosexk. 5 U3 HUX COCTABISIOT neBoukr. CKOJIBKO B XOpe
MaJIbUUKOB?

0) [lomuepkHu crioco0, KOTOPHINM Tebe 00IbIIIe HPABUTCS

J3aganue 2.

a) 3anuIIv YKUCIIO, y KOTOPOro:

209 eauHull BTOPOTO Kiacca U 79 eMHUIL IEPBOTO Kiacca;

705 equuuil BToporo kiacca u Ha 109 equnuil 00bIe IepBOro Kiacca;
180 equHuIl BTOpOro Kiacca U B 3 pa3a O0JibIlle €AMHUIL IEPBOTO Kiacca.

0) 3anuiuM HECKOJBKO JIPYTUX YHUCEN, KOTOPbIE MOXKHO COCTaBUTh M3 KJIACCOB JaHHBIX
YHCell.
3aganue 3.
a) YKaxxy NOpSAJOK BBIIIOJIHEHUS A1EUCTBUN U HAl1U 3HAUECHUE BBIPAXKECHUS:
1000 - 31518 : 6 + 706 - 18.
0) He u3meHsist yncen u 3HAKOB JIEWCTBHM, U3MEHU BBIPAXKEHUE TAK, YTOOBI €r0 3HAUCHHE
M3MEHWIOCH.
3aganue 4.
Pemn ypaBHeHus u caenai NpoBEPKY.
10x +3 —x=39
(y—72):84=204
3agaunue 5.

a) Haueprure  NOpSIMOYrOJbLHUK, TMEPUMETP  KOTOPOTO  PaBEH  MEPUMETPY
YEeTHIPEXYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU JUTUHOM 9 cM, 6 cM, 8 cM U 7 cM.

0) [locrapaiicst HaiiTH HE OJJHO PEIICHUE.
B) Haiinu miomnaas o1HOro HalAEHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

B3agaunue 6%,

CymMma nudp JBYy3HAYHOTO YHCIIa paBHA HAUMEHbIIEMY JABy3HauHOMY uuciy. Ludpsr B
paspsiie JAecsATKOB 0003HAYalOT YHUCIO, B YEThIpE pa3a MeHblIe, yeM Ludpbsl B paspsle
enunuil. Kakoe 3T0 A1By3HauHOE YUCTIO?





